

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Юридична англійська мова»
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/ освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	заочна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 4 год., практичні – 6 год.
Мова викладання	Англійська мова
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра іноземних мов гуманітарних спеціальностей
Автор дисципліни	Доктор педагогічних наук, професор Гусак Людмила Євгенівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Успішне засвоєння матеріалу навчальної дисципліни «Іноземна мова», рівень володіння англійською B1+.
Що буде вивчатися	1. Legal systems. 2. Careers in the Law. 3. Judicial systems. 4. International and European Law. 5. Legal System of Ukraine, etc.
Чому це цікаво/треба вивчати	Метою викладання освітнього компонента є практичне оволодіння студентами іноземною мовою професійного спрямування, формування професійної іншомовної комунікативної компетентності для використання іноземної мови в різних сферах професійної діяльності, формування навичок читання іншомовних текстів за фахом і вміння передавати отриману з них інформацію в усній та писемній формах, а також розвиток уміння сприймати на слух іншомовну інформацію і будувати мовленнєву поведінку в ситуаціях професійного спілкування.
Чого можна навчитися (результати навчання)	По закінченню вивчення освітнього компонента здобувачі освіти: - знатимуть та вмітимуть правильно використовувати англомовні терміни юридичної сфери в іншомовній усній та писемній комунікації; - покращать свої знання та вміння з англійської мови; - використовуватимуть різноманітні англомовні інформаційні джерела для поглиблення своїх знань з фаху.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Компетентності, яких набуває здобувач освіти при вивченні освітнього компонента відповідно до освітньо-професійної програми: Загальні компетентності (ЗК): ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

	<p>ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою;</p> <p>ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>Спеціальні компетентності (СК)</p> <p>СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції;</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ;</p> <p>СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів правозастосування.</p>
--	---